
Mind: Dimensions of Individual Behavior, Fall 2018-2 
Student Feedback 

Student Comments: 

• Dominic is a wonderful instructor in that he knows how to steer the conversation back to 
relevant information between speakers but still allows for the students to direct the course 
of the conversation. 

• Dominic is really great at managing the classroom and providing a structural outline of what 
is expected out of a discussion (covering the main points and taking us along a path 
to understand research and the topics presented). 

• Professor Gibson was great at facilitating discussions, as he always gave people chances 
to voice their own opinions or steer in a different direction than expected but still kept the 
class on task. He sometimes gave quick summaries of ideas presented in lecture or 
readings which was really helpful for the more complicated topics. 

• Dominic was a great professor! Helped to facilitate the discussions and also gave good 
feedback 

• I appreciated Dominic’s availability outside class to discuss my performance, and feedback 
from those sessions to help me improve. 

• He was a great facilitator of discussions and made the lectures and readings accessible to 
those who had limited knowledge about the subject matter. 

• Dominic was quite good at responding to students' confusion and trying to clear up exactly 
what students were saying to one another before continuing with the material. I found that 
he was great at facilitating discussion and asking questions that helped me write my 
discussion posts later in the week. 

• He was very inclusive of ideas, and brought interesting points to discussion. 
• He clearly knew what he was talking about and was good at facilitating class discussion. 

He gave us plenty of opportunities to talk about could always come up with a counter-
argument or something new to move the discussion along. 

• He was very helpful and accommodating and paced the class in a way cohesive to 
learning. 
 

The Instructor: 

  N/A Strongly 
Disagree 

Disagree Neutral Agree Strongly 
Agree 

Organized the course clearly. 0% 0% 0% 0% 62% 39% 
Presented lectures that 
enhanced your 
understanding. 

31% 0% 0% 8% 31% 31% 

Facilitated discussions that 
were engaging and useful. 

0% 0% 0% 8% 46% 46% 

Stimulated your interest in 
the core ideas of the course. 

0% 8% 0% 0% 54% 39% 

Challenged you to learn. 0% 0% 8% 15% 39% 39% 
Helped you gain significant 
learning from the course 
content. 

0% 0% 8% 8% 39% 46% 

Was available and helpful 
outside of class. 

23% 0% 8% 8% 23% 39% 



Motivated you to think 
independently. 

0% 0% 8% 0% 46% 39% 

Worked to create an 
inclusive and welcoming 
environment. 

0% 0% 0% 0% 54% 46% 

Overall, this instructor made 
a significant contribution to 
your learning. 

0% 0% 15% 8% 31% 46% 

 
 


